

## Омская областная организация Профессионального союза работников народного образования и науки РФ

№ **37** 

## Экспресс-информация 2024

Лицензия ИД 00342 от 27.10.99 Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций

> К XXII-й ОТЧЁТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ОБЛПРОФОРГАНИЗАЦИИ

Конкурсы 2020–2024 год Омская областная организация Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации является инициатором проведения профсоюзных и творческих конкурсов.

В год празднования 30-летия Общероссийского Профсоюза образования с февраля по ноябрь 2020 года областная организация организовала и провела конкурс «Профсоюз в моей жизни». Участники конкурса с помощью творческих работ рассказали, чем для них стал Профсоюз, что они больше всего любят и ценят в общественной работе.

Победителями конкурса стали педагоги образовательных организаций Кировской, Октябрьской и Седельниковской районных организаций профсоюза и были награждены дипломами и денежными премиями. Конкурсные работы победителей были напечатаны в электронном журнале «Вестник профобразования»  $\mathbb{N}_2$  3 (7), 2020.

В рамках Года организационного и кадрового укрепления профсоюзов, объявленного Федерацией Независимых Профсоюзов России в 2021 году, Омская областная организация Общероссийского Профсоюза образования приняла решение о проведении областного конкурса «Лучший профсоюзный лидер». Конкурс проходил в два этапа в двух номинациях – «Профсоюзный лидер» и «Молодёжный профсоюзный лидер». При подведении итогов учитывалась работа первичной (районной) профсоюзной организации по направлениям: уровень профсоюзного членства; состояние информационной работы; социальное партнёрство.

За три года (2021–2023 гг.) в конкурсе приняли участие 19 председателей первичных и территориальных профорганизаций, имеющих стаж работы в профсоюзе не менее трёх лет и председатели первичных профсоюзных организаций в возрасте до 35 лет из шести территориальных организаций Общероссийского Профсоюза образования (Исилькульская, Кировская, Ленинская, Тюкалинская Черлакская, Центральная).

Победители, призёры и финалисты конкурса были награждены дипломами Омской областной организации Общероссийского Профсоюза образования и денежными премиями. Кроме этого, по итогам конкурсов были подготовлены и изданы сборники «Работа первички с позиции лидера», «Современный профсоюзный лидер», в которые вошли конкурсные работы (эссе) всех участников.

Областной этап конкурса имени Алексея Ивановича Бухтиярова «Лучшая первичная профсоюзная организация года», организованный Федерацией омских профсоюзов в связи со 100-летием со дня рождения А. И. Бухтиярова был проведён среди первичных профсоюзных организаций. Конкурс проводился по результатам работы первичных профсоюзных организаций на 01 июля 2023 года в целях повышения эффективности деятельности первичных профсоюзных организаций по представительству и защите социально-трудовых прав, профессиональных, экономических и социальных интересов членов профсоюзов; укрепления профсоюзного единства и солидарности, повышения авторитета профсоюза в обществе; изучения и распространения положительного опыта работы первичных профсоюзных организаций по развитию социального партнёрства, реализации кадровой и молодёжной политики.

По итогам конкурса был определён победитель — первичная профсоюзная организация работников бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 53», председатель — Ляшко И.В., Кировская районная организация Общероссийского Профсоюза образования. Победитель областного этапа успешно принял участие в следующем этапе конкурса, заняв почётное второе место в группе среди первичных профсоюзных организаций бюджетной сферы Омского региона.

В Год семьи в Российской Федерации и Год организационно-кадрового единства в Общероссийском Профсоюзе образования областная организация Профсоюза организовала и провела областной фестиваль «Профсоюзные таланты», который проходил с марта по сентябрь 2024 года в два этапа. Первый этап был организован и проведён территориальными организациями профсоюза. Второй этап состоял из двух: отборочного и гала-концерта. Целью Фестиваля стало отражение в наглядном виде всех сторон жизни и деятельности профсоюзного педагогического сообщества Омской области, популяризация народного творчества, сохранение культурных традиций, развитие патриотизма и творческого потенциала педагогических работников, привлечение их к активному участию в культурной жизни образовательной организации, повышение имиджа профсоюзных организаций, профессии педагога и творческого общения, повышение привлекательности профсоюзной организации среди молодёжи, мотивация молодёжи на вступление в профсоюз. В Фестивале приняли участие работники – члены профсоюза образовательных организаций дошкольного, общего и дополнительного образования из десяти территориальных профсоюзных организаций – Исилькульской, Кировской, Ленинской, Омской, Полтавской, Седельниковской, Таврической, Тарской, Черлакской, Центральной. 90 участников, в том числе 33 молодых педагога, представили на конкурс 34 творческих номера в двух возрастных категориях (до 35 и старше 35 лет) в пяти номинациях: «Художественное слово»; «Вокал»; «Вокальный ансамбль»; «Хореография»; «Инструментальное исполнительство». За победу боролись 20 индивидуальных исполнителей и 14 творческих коллективов. Победители и лауреаты конкурса награждены дипломами Омской областной организации Общероссийского Профсоюза образования и денежными премиями, участникам, по решению жюри вручены свидетельства.

В рамках празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг. областная организация профсоюза совместно с территориальными профорганизациями организовала и провела конкурс «Я расскажу вам о войне...». Конкурс проходил с февраля 2020 года в два этапа. Организаторами первого этапа конкурса были районные и первичные профсоюзные организации, второго этапа — областная организация профсоюза отрасли.

В конкурсе приняли участие педагоги, их дети и воспитанники из восьми районных организаций профсоюза (Горьковской, Москаленской, Полтавской, Седельниковской, Черлакской, Шербакульской, Кировской, Октябрьской) и первичной профсоюзной организации работников Омского государственного университета.

На областной этап конкурса участники представили 29 работ в трёх номинациях: литературное творчество; литературно-музыкальная композиция; изобразительное творчество.

По итогам второго этапа конкурса во всех трёх номинациях определены победители и призёры, а также учреждены дополнительные специальные призы. По итогам конкурса издан сборник творческих работ победителей и призёров конкурса (номинация «Литературное творчество»). Работы участников второго этапа конкурса в номинациях «Изобразительное творчество» и «Литературно-музыкальная композиция» размещены на странице ВКонтакте Омского областного совета молодых педагогов <a href="https://vk.com/club64203772">https://vk.com/club64203772</a> в разделе фото и видео.

С 2016 года областная организация профсоюза совместно с Омским региональным отделением общероссийской общественной организации «Российский комитет защиты мира» при поддержке Министерства образования Омской области, департамента образования Администрации города Омска, Омской епархии Русской Православной Церкви проводила творческий конкурс «Учитель, перед именем твоим!» в целях формирования уважительного отношения и повышения престижа профессии педагога. За пять лет 274 участника из 16 муниципальных районов области и пяти округов города Омска представили 268 работ в различных номинациях (литературное творчество, презентация, видеоролик, публикация в СМИ, педагогическая коллекция). Педагоги и ветераны педагогического труда, учащиеся и студенты, служащие и журналисты рассказали о тех, кто их учит или учил не только наукам, но и жизни, о тех, кого можно назвать Учителем с большой буквы, о тех, на кого им бы хотелось равняться и чьи имена спустя годы вызывают самые тёплые и светлые воспоминания.

Все участники, лауреаты и победители конкурса награждены благодарственными письмами, дипломами и памятными подарками. По итогам конкурса изданы пять сборников сочинений, эссе, очерков, стихов лауреатов и победителей конкурса, видеоролики и мультимедийные презентации размещены ВКонтакте <a href="https://vk.com/club64203772">https://vk.com/club64203772</a> (Омский областной совет молодых педагогов, раздел видео).

В целях возрождения, сохранения, развития педагогических традиций в образовании, повышения престижа педагогических профессий в современном обществе; выражения общественного признания представителям педагогических династий за многолетний плодотворный труд и вклад в развитие Омского образования; содействия формированию позитивного общественного мнения о педагогических профессиях, создания базы данных и виртуального музея о лучших педагогических кадрах Омского региона в 2021 году Омская областная организация Общероссийского Профсоюза образования организовала и провела областной конкурс «Педагогическая династия».

В конкурсе приняли участие педагогические династии из шести муниципальных районов Омской области (Исилькульского, Калачинского, Называевского, Нижнеомского, Таврического, Тарского) и двух

административных округов города Омска (Кировского, Центрального).

По результатам оценки представленных конкурсных материалов жюри определило победителей в номинациях: «Преемственность поколений», «Гордость педагогической династии», «Сердце, отданное детям», «Выдающиеся ученики педагогической династии», «История семьи в истории системы образования», «Старейшая династия», «Верность профессии», «Традиции педагогической династии».

Победители конкурса были награждены дипломами и памятными подарками. Портфолио педагогических династий размещены на сайте областной организации, на странице ВКонтакте Омского областного совета молодых педагогов, ссылка https://vk.com/albums-64203772 и вошли в сборник «Педагогическая династия», который был издан Омской областной организацией Общероссийского Профсоюза образования.

Конкурс видеороликов «Учитель – это человек с большой буквы «Ч» был инициирован в 2017 году Омским областным советом молодых педагогов, поддержан, организован и проведён областной организацией профсоюза отрасли. В 2023 году в Год педагога и наставника областной совет вышел с инициативой проведения данного конкурса в двух номинациях: «Один день из жизни молодого педагога» и «Портрет идеального наставника». Своё видение современного учителя представили молодые педагоги и наставники (воспитатели, учителя, педагоги дополнительного образования, педагоги психологи, заместители директора, председатели первичных профсоюзных организаций) из пяти территориальных организаций профсоюза: Горьковской, Исилькульской, Кировской, Омской, Саргатской районных организаций. Главной целью стало повышение престижа педагогической профессии через создание и трансляцию видеороликов, раскрывающих личность педагога в профессиональной и непрофессиональной деятельности. Итоги конкурса были подведены в рамках седьмого областного профсоюзного форума молодых педагогов «Время молодых!». Победители конкурса награждены дипломами Омской областной организации Общероссийского Профсоюза образования и денежными премиями, участникам, по решению жюри вручены свидетельства. Видеоролики победителей и участников конкурса размещены на странице ВКонтакте Омского областного совета молодых педагогов, раздел видеозаписи https://vk.com/video/playlist/-64203772 10.

Творческое сотрудничество в течение девяти лет (с 2016 года) областной организации с международным литературным журналом «Литературный Ковчег» позволило более 300 членам профсоюза из 24 территориальных и первичных профорганизаций Омского региона продемонстрировать свои способности, открыть мысли и душу на более широкую аудиторию. За период 2020—2024 гг. в творческом конкурсе приняли участие 200 членов профсоюза из 22 территориальных организаций профсоюза и двух первичных профорганизаций. Победители творческого конкурса публикуются в октябрьском номере журнала «Литературный Ковчег», получают отпечатанное издание, дипломы победителей и призёров.

Областной конкурс фотографий и видеороликов «Профсоюз наша жизнь» стал продолжением областного фотоконкурса «Мир глазами педагога», который проводился с 2017 года, с целю отражения в наглядном виде всех сторон жизни и деятельности педагогического и профсоюзного сообщества Омской области, стимулирования гражданской и творческой активности работников образовательных организаций Омского региона и вызвал положительный отклик участников. За шесть лет более 280 членов отраслевого профсоюза представили более 700 фотографий и видеороликов в различных номинациях: «Профсоюзный активист»; «Педагогический портрет»; «Моя малая Родина»; «Вместе строим будущее»; «Активны мы, активен профсоюз»; «На защите прав и интересов»; «Портрет профсоюзного лидера»; «Единая команда», «Профсоюзная семья», «Ты нужен Профсоюзу – Профсоюз нужен тебе!», «Фирменный стиль», «Профсоюзная жизнь в деталях». За период 2021–2024 гг. в творческом конкурсе приняли участие 148 членов профсоюза из 17 территориальных организаций профсоюза и трёх первичных профорганизаций работников вузов. Среди участников конкурса – руководители, учителя, воспитатели, педагоги дополнительного образования, педагоги-организаторы и старшие вожатые, музыкальные руководители, педагоги-психологи и социальные педагоги, медицинские работники, бухгалтера и другие работники образовательных организаций дошкольного, дополнительного, общего и высшего образования. В рамках конкурса проводилось интернет-голосование на приз «Профсоюзная симпатия». Победители, призёры и лауреаты творческого конкурса в каждой номинации были награждены дипломами Омской областной организации Общероссийского Профсоюза образования и денежными премиями. Участникам, не занявшим призовых мест, по решению жюри были вручены свидетельства. Фотографии и видеоролики победителей, призёров и участников конкурса размещены на странице ВКонтакте «Мир глазами педагогов» https://vk.com/event138586773 (разделы фото и видео).

Продолжением знакомства с деятельностью молодёжных объединений стал областной дистанционный проект «Эстафета молодёжных событий», организованный по инициативе Омского областного совета молодых педагогов, и был реализован с 01 февраля по 31 октября 2023 года. Главная цель проекта – активизация работы профсоюзных организаций и молодёжных объединений членских организаций Омской областной организации Общероссийского Профсоюза образования по реализации молодёжной политики. Основные задачи реализации проекта: объединить педагогическую молодёжь региона; определить лидеров, сформировать резерв молодых профсоюзных кадров; использовать молодёжный потенциал для укрепления и развития профсоюзного движения региона. Заявку на участие в проекте подали три территориальные организации Общероссийского Профсоюза образования – Исилькульская, Кировская, Омская. К сожалению, видеоролики для участия в проекте представили два молодёжных объединения – Молодёжные советы Кировской и Исилькульской районных организаций Общероссийского Профсоюза образования. Итоги областного дистанционного проекта «Эстафета

молодёжных событий» были подведены в рамках VII Профсоюзного Форума молодых специалистов системы образования Омской области «Время молодых!», участники получили дипломы. Дополнительный бонус — денежная премия — получила Кировская районная организация Общероссийского Профсоюза образования на поддержку и развитие молодёжного профсоюзного движения. Видеоролики размещены на странице ВКонтакте Омского областного совета молодых педагогов, раздел видеозаписи <a href="https://vk.com/video/playlist/-64203772">https://vk.com/video/playlist/-64203772</a> 11.

Активными участниками конкурсов и проектов, проводимых областной организацией, являются члены профсоюза Исилькульской, Омской, Полтавской, Саргатской, Черлакской, Кировской, Ленинской, Октябрьской, Центральной районных организаций профсоюза.

Низкая активность у членов профсоюза Азовской, Большереченской, Знаменской, Колосовской, Кормиловской, Крутинской, Москаленской, Нововаршавской, Павлоградской, Русско-Полянской, Тюкалинской, Усть-Ишимской, Шербакульской территориальных профорганизаций.

Большеуковская, Муромцевская, Оконешниковская, Тевризская районные профорганизации, первичные организации профсоюза работников СПО и их члены не приняли участие ни в одном из предлагаемых конкурсов (приложение).

В рамках социального партнёрства Омская областная организация профсоюза отрасли принимает активное участие в организации и проведении профессиональных конкурсов для педагогических работников и руководителей образовательных организаций города Омска и Омской области. Победителям, призёрам и участникам присуждаются специальные номинации, гранты и денежные премии:

1) С 2021 года Омская областная организация Общероссийского Профсоюза образования и бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Институт развития образования Омской области» организуют и проводят региональный конкурс с грантовой поддержкой имени Заслуженного учителя Российской Федерации Александра Емельяновича Шрама «Равный обучает равного». Конкурс проводится с целью содействия распространению и внедрению эффективных педагогических практик, развития в Омской области формы наставничества «учитель – учитель» с использованием технологии взаимного обучения педагогов «Равный обучает равного» («Реег-to-Реег»), популяризации ценностей профсоюзного движения среди профессионального сообщества.

Конкурсный отбор для грантовой поддержки проводится среди программ семинаров, представленных педагогами — носителями эффективных педагогических практик. За четыре года в конкурсе приняли участие 135 педагогов Омской области — члены профсоюза из 24 муниципальных районов. Активными участниками конкурса (в течение четырёх лет) являются педагоги — члены профсоюза Калачинской, Саргатской, Тарской, Кировской, Ленинской, Исилькульской, Нововаршавской, Омской, Павлоградской, Полтавской, Таврической, Центральной районных организаций. Среди участников

- учителя-предметники, учителя-логопеды, педагоги дополнительного образования, воспитатели, музыкальные руководители, педагоги-психологи, педагоги-библиотекари, руководители и заместители руководителей образовательных организаций. 36 педагогов из 14 территориальных профорганизаций получили гранты от пяти до десяти тысяч рублей на реализацию, заявленной программы семинара. Всего израсходовано на гранты 295 тыс. рублей.
- 2) Городской и областной конкурс «Лидер в образовании» (для руководителей образовательных организаций) Президиум Омской областной организации Профсоюза учредил специальную номинацию «Социальное партнёрство».
- 3) Муниципальные и областные этапы Всероссийских конкурсов профессионального мастерства: «Воспитатель года России», «Учитель года России», «Сердце отдаю детям», «Учитель-дефектолог», «Педагог-психолог» учреждены номинации «Общественное признание».
- 4) Городской профессиональный конкурс молодых педагогов **«Открытие» и областной конкурс «Дебют»** (участники молодые педагоги учителя, воспитатели, учителя-логопеды, социальные педагоги, педагогипсихологи, педагоги—организаторы, педагоги дополнительного образования; студенты, обучающиеся профильных педагогических классов) учреждены специальные номинации «Педагогическое открытие», «Мой выбор», «Педагогический дебют».
- 5) Для участников областных конкурсов профессионального мастерства «Наставник + молодой педагог = команда» областная организация Профсоюза учредила свой приз и номинацию «Педагогическая команда», «Формула педагогического успеха».

Территориальные профсоюзные организации уделяют внимание работе с молодыми педагогами, оказывая моральную и материальную поддержку. Активно взаимодействуют с муниципальными проектными лабораториями, поддерживая молодёжь в процессе подготовки и реализации профессиональных проектов.

Омская областная организация Общероссийского Профсоюза образования продолжит практику участия в профессиональных конкурсах, организации и проведения творческих и профсоюзных конкурсов и проектов, направленных на усиление влияния профсоюзов, мотивацию работников образовательных организаций к вступлению в профсоюз; совершенствование информационной работы в профсоюзе; активизацию работы профсоюза с молодёжью; повышение статуса работников образования; формирование положительного имиджа Профсоюза.

## Приложение

Участие в конкурсах Омской областной организации Общероссийского Профсоюза образования (2020-2024 годы)

	орти Манноминвтэмд йонтэвддО гладоэ ханжэдолом втэфвтэ€»	2023							1/0										
	ой ой псля пча по»				1/0		1/0			3/1		1/0							
	і конкур лдержке пого учи едераци еделинові за	2023					1/0		1/0	2/1									
	ональный в пговой подд аслуженно ийской Фед индра Емел Шрама ий обучает	2022							0/4	3/1			2/1	1/0	1/0				
Ретиональный кошкурс с гранговой подвержкой пмени Зеслуженного учителя Российской Фадерации Александра Емецьяновича «Ранпый обучает ранного»		1707		1/0	1/9				2/0	1/0		1/0		2/0		1/0			
зафий и г.)	«Мир глазами педагога»	2023					1/1		3/3					2/1	1/0				
эс фотоц в (с 2017	аша	<b>†</b> 707							5/6										
эй конкуј горолико	пії «Профсоюз - наша жизнь» «Мирр глаззамин педагога»	7707	2						5/3					2/2					2/2
Областн	φodΠ»	1707	участники / победители, призёры, лауреаты, гранты						4/3					9/0				1/0	2/1
ni ji ji	707	реать						+									+		
	рческа аатурн 316 г.)	2023	, лау			П	_		+						+		Н	+	
	Областной творческий конкурс «Литературный Ковчет» (с 2016 г.)		зёры			П			+									+	+
			Ę		+			+						+				+	+
			тели						+		+								
	Областной творческий конкурс «Я расскажу вам о войпс…»	2020	победи				7/2									11/1			
	Областной фестиваль «Профсоюзны»	707	ники/						2(4)										
	道 道 18日 18日 18日 18日 18日 18日 18日 18日 18日 18日	2023	участ						1/1										
	Областной конкурс «Лучший профсомзыкий лидер»	2022																	
	OO N N N N N N N N N N N N N N N N N N								3/0										
	Областной творческий конку «Профсоюз в моей жизни»	2020																	
o⊤e - «'	Областной конкурс «Учитель — человек с большой буквы "Ч	2023					1/0		3/1										
	Областной конкурс «Педагогическая династия»	1202							-	-								-	-
rodo	Областной конкурс «Учитель, п именем твоим!» (с 2016 г.)	0707								==									-
	Территориальная (первичава) организация профсоюза			Азовская	Большереченская	Большеуковская	Горьковская	Знаменская	Исилькульская	Калачипская	Колосовская	Кормиловская	Крутинская	Любипская	Марьяновская	Москаленская	Муромцевская	Пазываевская	Нижнеомская

	оqп йынноидивтэмд йонтэвидО гладоэ хынжэдолом втэфвтэЄ»	2023																		1/1	
	c colfi	\$70Z					5/1				1/0		2/0	2/0						3/2	3/3
	й копкур эддержко ного учи эсдераци еспьяновь ест равног	2023		2/1			4/0	1/0	4/1		3/1		13/2	1/0						6/4	3/1
	Региональня конкурс с гранговой поддержкой миени Заслуженного учитель Российской Федерации Александра Емельяговича Шрама «Равный обучает равного»	7707		0/1				1/0	1/1		1/1		9/0	1/0				1/0		2/1	1/1
	Реги с гран имени З Росс Алекс «Равин	1707		2/1			2/1	1/1	1/0					2/2			1/0			5/1	2/2
рафий и	«Мир глазами педагога»	2023					2/0		3/0		4/4	3/3						3/3		9/4	1/1
Областной конкурс фотографий и видеороликов (с 2017 г.)	Rama	<b>707</b>					3/1		1/4									5/2		13/7	2/2
юй конку (соролик	«Профсоюз - наша жизнь»	7707	TbI		2/1		2/1											4/1		10/9	1/1
Област	PodID»	1707	участники / победители, призёры, лауреаты, гранты				1/1		1/1									2/1		3/3	1/0
	HA C	\$707	уреат		+		+		+	+	+	+	+					+		+	
	Областной творческий консуре «Литературный Ковчет» (с 2016 г.)	2023	ы, ла				+		+	+	+	+	+	+				+		+	+
	юй твя «Литс г.» (с 2	7707	13ëpr		+		+		+	+	+		+					+		+	+
	мурс Ковче	1707	Ę,				+		+									+		+	+
	KOI	0707	тели				+		+					+						+	+
	Областной творческий конкурс «Я расскажу вам о войне…»	2020	победи						2/0			9/4						6/3	1/1	21/5	
	Областной фестиваль «Профсоюзные таланты»	707	ники /				6(25)		2(3)			1(5)	3(3)	2(2)				(01)		5(8)	3(16)
		2023	участ															2/2		2/2	
	Областной конкурс «Лучилий профозопяляй лидер»																	2/1		2/2	
	OO NA	1707	ĺ													1/0		2/2		1/1	1/1
	Областной творческий конку «Профсоюз в моей жизни»	0707										1/1								3/3	
Областной конкурс «Учитель — это человек с большой буквы "Ч"»		2023					2/2				12/4									4/3	
Областной конкурс «Педагогическая династия»		1707											-	-						1	П
Областной конкуре «Учитель, перед пменем твоим!» (с 2016 г.)		0707							-												
	Территориальная (первичная) организация профсоюза			Нововаршавская	Одесская	Оконешниковская	Омская	Павлоградская	Полтавская	Русско-Полянская	Саргатская	Седельниковская	Таврическая	Тарская	Тевризская	Тюкалинская	Усть-Ишимская	Черпакская	Шербакульская	Кировская	Ленинская

		C707	П	Т										
	одп йыннопинвтэнд йонтэвгдО тадоэ ханжэдолом втэфвтэС»	2023										2	2	-
	рс сой ятеля ята ича ого»	707				1/0						Π	26	7
	й конкуј оддержи ного учј Редерап спъяпог ет равно	2023		1/0		4/1						14	69	12
	Ретиональный конкурс с гранговой поддержкой мени Заслуженного учителя Российской Федерации Алексалуара Емельятовича Прама «Равный обучает равното»	7707										14	25	9
	Реггональный конкурс с гранговой поддержкой плоени Заслуженного учителя Российской Федерации Алексанура Емельятовича Прямя «Равный обучает равного»	1707		2/1	2/0	1/1						81	35	=
лафий и г.)	«Мир глазами педагога»	5707			2/0	4/4		2/2				14	4	26
Областной копкурс фотографий и видеороликов (с 2017 г.)	аша	707			1/1	1/0						æ	88	19
эй копкуј горолико	«Профсоюз - наша жизнь»	7707			1/1	1/6						01	36	22
Области виде	фоdП»	1707	г. грант	1/1	5/3	1/0			5/4	2/0		41	33	81
	ий пый (	707	уреать		+	+						13	<b>&amp;</b>	\$
	рческ ратурі 916 г.	2023	gE.			+				+		15	ß	83
	Областной гворческий конкурс «Литературный Кончет» (с 2016 г.)	7707	3ëpы	+	+	+	+			+		17	94	46
	астно урс « овчег	1202	룝	+	+	+				+		4	35	35
	Обы КОНК К	0707	ели,		+	+						6	21	21
	Областной творческий конкур «Я расскажу вам о войне	2020	обедит		1/0					4/4		6	62	20
	Областной фестиваль «Профсоюзные таланты»	707	участинки / победители, призёры, лауреаты, гранты			4(14)						10	34 (90)	27
	. <u> </u>	2023	участі										w	ıo
	Областной конкурс «Лучший профсоюзпай лидер»	7707				1/1						е	w	4
	OO D D D D	1707				1/1						9	6	vo
	Областной творческий конку «инеиж йэом а союэфорП»	2020			2/2							8	9	9
OTE -	Областной конкурс «Учитель — человек с большой буквы "Ч	2023										S.	22	10
,	Областной конкурс «Педагогическая династия»	1707				1						œ	œ	œ
гэdэ	Областной конкурс «Учитель, г именем твоим!» (с 2016 г.)	2020			-			1				vo	15	
	Территориальная (первичная) организация профсоюза			Советская	Октябрьская	Центральная	IIIIO MOOO	ППО сотрудников ОмГПУ	ППО сотрудников СибАДИ	ППО сотрудииков ОмГУ	итого:	топ, ппо	участники	победители, призёры, лауреаты

Ответственные за выпуск С.Ю. Ефремова, В.А. Брагина, ведущие специалисты облпрофорганизации. Подписано к печати. 31.10.2024 г. Гарнитура Times New Roman. Формат бумаги А5. Тираж 150 экз.